

Диалог на высоком уровне

Баку и Алжир наметили перспективы сотрудничества

10 августа министр иностранных дел Азербайджанской Республики Джейхун Байрамов встретился с делегацией Алжирской Народно-Демократической Республики во главе с министром иностранных дел и национального сообщества за рубежом, специальным представителем Президента страны Рамтаном Ламамрой, сообщили в управлении пресс-службы внешнеполитического ведомства Азербайджана.

После встречи один на один состоялась встреча министров в расширенном составе делегаций.

Приветствуя гостя, министр Джейхун Байрамов передал искренние поздравления по случаю 60-летия независимости Алжира, подчеркнул наличие широкого потенциала дальнейшего развития существующих отношений дружбы и сотрудничества между двумя странами.

Говоря о значении политического диалога и обоюдных визитов между двумя странами, Джейхун Байрамов отметил исторический визит бывшего Президента Алжира Абделкадера Бенсалаха в 2019 году в Азербайджан для участия в 18-м саммите Движения неприсоединения и его встречу с Президентом Ильхамом Алиевым, а в этом году - участие председателя Национальной



народной ассамблеи Алжира Ибрагима Боугали в Бакинской конференции парламентской сети Движения неприсоединения и участие Алжира в Молодежном саммите Движения неприсоединения.

Министр иностранных дел Алжира Рамтан Ламамра поблагодарил за теплую встречу, отметил важность сохранения интенсивности политического диалога и двусторонних контактов между нашими странами. Гость коснулся вопросов дальнейшего расширения диалога между МИД и другими структурами двух стран, развития энергетического и экономического сотрудничества,

создания групп дружбы между общинами.

Министр Р.Ламамра напомнил о том, что Алжир является одним из учредителей Движения неприсоединения и рассказал о деятельности своей страны в период председательства в этой организации, охарактеризовал как значительные инициативы, выдвинутые Азербайджаном в рамках председательства в организации с 2019 года.

Алжирский министр также проинформировал о политических процессах на Ближнем Востоке, о работе, проводимой в рамках Лиги арабских государств и Африканского союза, заявил о необходимости уре-

гулирования любой проблемы на международной арене на основе норм и принципов международного права.

Министр Дж.Байрамов проинформировал гостей о продолжавшейся 30 лет агрессии Армении против Азербайджана, о ситуации в регионе после 44-дневной Отечественной войны 2020 года, о вопросах, связанных с выполнением трехсторонних заявлений, о проводимой Азербайджаном широкомасштабной работе по восстановлению освобожденных территорий и миротворчеству. Министр Джейхун Байрамов также проинформировал высокого гостя о деструктивной деятель-

ности Армении, противоречащей взятым на себя обязательствам, помехах, чинимых миротворчеству. Глава МИД также отметил, что Алжир однозначно выступает в поддержку суверенитета и территориальной целостности Азербайджана в международно признанных границах, демонстрируя эту позицию в рамках международных организаций, в том числе при принятии различных резолюций.

Стороны обсудили также вопросы сотрудничества двух стран в двустороннем и многостороннем международных и региональных форматах, включая ООН, Движение неприсоединения, Организацию исламского сотрудничества. Также был проведен обмен мнениями по региональным и международным вопросам, представляющим взаимный интерес.

После встречи министры подписали Протокол о политических консультациях между МИД Азербайджанской Республики и МИД Алжирской Народно-Демократической Республики и Соглашение между правительствами Азербайджана и Алжира о безвизовом передвижении граждан, имеющих дипломатические и служебные паспорта.

Затем был устроен брифинг, на котором министры выступили с заявлениями для печати.

Отдел политики